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★長崎県障害者共同受注センターからのお知らせ★
当センターでは、仕事を依頼するのに適した障害福祉
事業所を探したり、発注手続きのお手伝いをいたします。
電話：095-865-6681

詳しくは、Webにて「長崎県障害者共同受注センター」で
検索してください！

◇◇官公庁と障害福祉サービス事業所の官公庁と障害福祉サービス事業所の
取引事例のご紹介取引事例のご紹介◇◇
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今年の夏は猛暑という表現を通り越して、気象災害とも言われるようになりました。
このような厳しい環境の中、障害福祉事業所の利用者の皆さんも、清掃や除草作業
などに一生懸命頑張っておられます。
今回は、諫早市が、管理運営している「こどもの城」の除草業務を地元の障害福祉
事業所に発注されましたので、その経緯などについて、諫早市政策振興部こどもの城の
加嶋主任にお話を伺いました。

○障害福祉事業所へ発注の経緯は？
加嶋主任「今年の４月から障害者優先調達推進法が
施行されたこともあり、『こどもの城』でも何か
発注できることはないかと考えていたところ、
障害福祉事業所でも除草業務などができることを
知り、年３回実施している業務のうち、１回を
発注してみようということになりました。
どこまでできるのか心配でしたが、今後の発注も
含め、まずは実際に作業してもらってから判断す
べきと考えました。」

○発注するうえで配慮した点は？
「利用者の体調等を考慮し、工期に余裕を持たせました。」
○仕上がり具合はいかがでしたか？
「通常は、大人数で一斉に作業を終わらせる形なのですが、今回は日数を長めに取って
おり、かつ、梅雨時期だったこともあり、心配しましたが、最後まで丁寧に作業して
いただきました。」

○今後も、障害福祉事業所へ発注される可能性はありますか？
「今回は２つの事業所に作業してもらいましたが、出来栄えも他業者と比べて遜色あり
ませんでしたし、何よりも、県障害者共同受注センターを通したおかげで、契約事務
などがスムーズにできるなど、最後まで適切にコーディネートしていただいたことが
よかったと思っています。今後も発注の可能性は十分にあります。」

○最後に、こどもの城のＰＲをどうぞ！
「こどもの城は、菜の花やコスモスで有名な白木峰高原の中にあり、恵まれた自然環境
を活かしながら、子どもたちの主体的な活動、相互の交流、家族その他の子どもたち
を見守る方々との交流を意識しています。
こどもの城の周辺には、障害福祉事業所の方々が、除草作業をしてきれいになった芝
生広場や自由広場もあるので、是非おいでいただき、遊び、学び、楽しんでください！

～諫早市役所が障害福祉事業所に除草業務を発注～

作業風景。暑い中、頑張っていただきました。


